

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

拿走的是零钱,践踏的是爱心

昨日一女子不顾众人指责,将火车站公交站点零钱箱“洗劫一空”

本报热线6610123消息(记者 陈莹 实习生 张宁) 6月2日上午,在烟台火车站公交站点,一名中年女子在众目睽睽之下,将刚刚安上没几天的零钱箱里的零钱“洗劫一空”,全然不顾周围人的制止和指责,随后扬长而去。

“你这是干什么啊,怎么能这样!”6月2日上午8点左右,很多市民在烟台火车站公交站点等待公交车时,发现一名中年女子走到爱心零钱箱旁,将里面的零钱拿出来,揣进了自己的腰包里。“你就缺这点钱吗?”面对周围人的指责,这名女子并没有收手的意思,而是继续掏零钱箱里的钱,直至掏空。

“这人看着大概有50多岁

的样子,真没想到她会做出这样的事情。”家住芝罘区的市民刘光海先生说,当时他亲眼目睹了爱心零钱箱被“洗劫”的全过程。“其实钱都是小事儿,但是公德心、爱心没了那才让人感到可悲。”刘先生称,现在全社会都在献爱心,烟台这座文明城市需要大家去守护,真不希望再发生类似的事情。

据了解,公交站爱心零钱箱这一创意,来自于烟台一中11名同学的社会实践活动,该活动颇受好评,受到了央视等多家媒体关注。为此,5月30日烟台市统一定制了30个公交站零钱箱,分别安装在烟台市区火车站、北马路汽车站、烟台中心广场等站点。零钱箱用铁板制成,更加



中年女子正旁若无人地取走零钱箱里的钱。本报记者 陈莹 摄

坚固不易损坏,左上角设有募捐投币口。零钱箱正面印着“爱心1站”标志,市民在取

零钱时,可以拉动零钱箱下方的拉杆,每拉一次便可提取一元。

/ 这些事得点赞 /

4岁男童迷路 交警将其送回家

本报热线6610123消息(通讯员 金武 孙鹏 晓东 记者 柳斌) 2日上午,幸福九田水产批发市场门口一个4岁男童迷路,哭声淹没在来往的车流中,两位市民发现后通知了巡逻交警,民警最终将男童送回家。

2日上午7时20分许,市民王先生在九田市场路边发现一名小男孩,两只手正不停地在抹眼泪,经过询问原来小男孩迷路了。由于王先生着急上班,只好通知了正在巡逻的交警。

“小男孩说自己4岁了,但是关于其父母和家庭住址的信息小男孩始终无法描述清楚。”交警二大队的巡逻民警介绍说,幸亏小男孩记着回家的道路。在小男孩的指引下,民警终于见到了小男孩的家人。

据小男孩的妈妈称,她们一家3口住在福成家园一居民楼的9楼,平常孩子经常去7楼的一个小伙伴家里玩,当天早上6点半,孩子又出了家门,但是半小时后她并没有在邻居家找到孩子,这才着了急,当时也忘了及时报警。

老人爬楼不慎摔伤 好心的哥帮忙送医

本报热线6610123消息(记者于飞) 家住芝罘区的柳先生,今年已经77岁了,近日他在买完菜回家时,在楼梯上摔了一个跟头,摔得满头是血,幸亏遇到了一位好心的出租车司机,不仅没有收他的车钱,还跑前跑后帮他挂号。

柳先生说,当时头部血流不止,身上的衣服都染红了,他和老伴来到街上,就遇到了一辆出租车,司机一看他满脸是血,就赶紧把车停下,让他们上车。到了毓璜顶医院后,这名出租车司机并没有离开,跑前跑后帮他挂号,帮忙挂完号,柳先生的老伴赶紧拿出车费来给他,可是司机说什么也不肯收。

记者通过柳先生老伴模糊的线索,找到了这位热心的出租车司机陈宝兴,干出租车司机已经两年了。他说,干这一行遇到类似的事,他都是这么做的,能帮助到别人自己心里也高兴。为了表达感谢,柳先生从家里拿了一盒鸡蛋送给陈宝兴,起初陈宝兴并不收,但是柳先生说只有陈宝兴收下了他的鸡蛋,他才安心,陈宝兴这才收下了柳先生的一片心意。

/ 一人有难众人帮 /

老人手指受伤 众人帮忙送医

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 实习生 刘其成) 6月1日上午9点,72岁的老人刘先生在白石村办事时不慎被电锯割伤了大拇指和食指,拇指基本被割断,伤势严重。一位路过的热心司机拉着他找到出租车,在赶去医院的路上还有交警为他开道。2日,刘先生拨打本报热线电话,希望借助本报对这些好心人表示感谢。

刘先生家在芝罘区,1日上午到白石村办事,却意外地被电锯割伤了手指。当时路上

基本没有出租车,一位好心的司机开着面包车路过,遂将其送到路口乘坐出租车。

坐上出租车后,出租车司机看到老人伤势严重,便联系了交警,交警很快赶过来为老人开道,不到半个小时,刘先生就被送到了医院。

“我真的是太谢谢他们了,大家都素不相识,他们却这么帮助我。”说到这里刘先生忍不住哽咽道,“我经常看你们报纸,就想着借助你们这个平台表示谢意,谢谢他们的帮助”。

老人为妻赶海遇险 众人合力将其救回

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 通讯员 孙延民) 5月28日,一名70多岁的老人在蓬莱旅游度假区附近赶海时,被困海上回不来,还在岸上的人看到后赶紧报了警,最终民警和旅游公司开着游艇一起把老人救了上来。

5月28日下午,一位70多岁的老人想去海里找点海货,看到沙滩上有个破轮胎,他便捡起来,套在身上去海里找海货,起初脚还能触碰到海底。由于当天海风很大,老人“乘

坐”着轮胎竟然被大风刮到海里了,距离岸边越来越远。老人大喊“救命”,岸上的市民赶紧报了警。

蓬莱旅游度假区派出所民警接到报警后,一边赶赴事发现场,一边联系八仙过海旅游公司的游艇。大约二十分钟后,他们一起把老人救上了海岸。

民警了解到,老人的老伴儿生病了,上午他陪老伴儿去医院输液,下午没事想来海边找点海货,给老伴儿补补身子。

关小门为整治市场?居民觉得没道理

晨光小区一小门关闭惹居民不满

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 艾婷玉) 近期开发区晨光小区的一个小门关闭了,居民们觉得这给出行带来了不便,多次与街道办协商都没有结果。记者介入调查后,街道办相关负责人称,目前只是临时关闭小门,等小区改造完毕后,由业委会决定是否再打开。

近日,记者来到晨光小区,

居民所说的小门位于小区西侧,有一米多宽,如今已被堵死并缠上铁丝。

晨光小区一水果店主陈女士告诉记者,小门附近以前是个小市场。最近,由于小区改造,这些商贩搬到了小区东侧,这个小门就封闭了。

“小区里有实验小学,正好对着正西门,每天早晚车流量和人流特别大,有小门的话,

很方便。”一位居民告诉记者。

对此福莱山街道办事处服务中心刘主任介绍,近期,开发区全区正对老旧小区进行整治,取缔没有资质的小市场,暂时关闭小门是为了取缔小市场。

刘主任说,离小门最近的37号楼居民一直对小市场意见很大,居委会对此做过一个非正式民意调查,37号楼半数以上的居民同意取缔小市场,并

关闭小门。

“我们反对的是小市场,我们并不反对小门开放,既然市场搬走了,不扰民了,小门关得没道理。”37号楼一位居民说。

关于小门能不能开的问题,刘主任称,目前小区里的业主委员会还在换届选举,等新的业主委员会成立后,由业委会再征求业主意见,决定小门是否开放。